

多个渠道引进 一个笼子管理

崇阳着力提升涉农资金效益

本报讯 特约记者锦阳、通讯员孙成兵、程良山报道:整合资金1550万元,新建3万亩“两竹”基地,整合资金493万元,抚育10万亩楠竹……今年,崇阳县采取“三个加强”的方式,共统筹财政专项资金1.35亿元,主要用于新农村基础设施建设、农业重点产业和农民生产、生活条件领域,确保农民收入持续增长。资金统筹实现了“多个渠道进水,一个池子蓄水,一个龙头放水”的目标。

加强组织领导,协调配合推进整合。成立了由县长杭莺任组长,县委、县政府分管领导为副组长,县涉

农部门和职能部门主要负责人为成员的领导小组。建立了一套统筹项目资金工作制度。如项目申报会审把关制度,项目资金预算、评审、拨付制度,项目工程质量监管制度、项目考核验收、奖惩制度,坚持“五统一”管理机制。即统一区域验收、统一勘测设计、统一招标采购、统一项目实施、统一检查验收、分头报账。

加强统筹规划,突出重点推进整合。重点扶持特色产业。对林业业局后续产业项目、造林补贴项目、低产林改造项目、荒山造林项目等进行整合,共整合1550万元资金,重点扶

持两竹产业,新建3万亩“两竹”基地。整合493万元资金,抚育10万亩楠竹。对低丘岗地改造项目、耕地占补平衡项目、坡耕地水土保持试点工程项目等进行整合,新建2万亩油茶基地。重点完善基础设施。统筹高产农田改造项目资金,实施好高标准基本农田土地整理项目;统筹山上土地整理项目资金,对低丘岗地改造项目、耕地占补平衡项目、坡耕地水土保持试点工程项目、石漠化综合治理工程项目进行整合。

加强项目监管,完善机制推进整合。加强资金监管。按照“统分结合”

原则,实行“五个统一”,即项目工程统一明确实施主体、统一实行公开招投标、统一设立专户专账管理、项目工程质量统一聘请专业公司进行监管,项目考核验收制定统一考核办法。加强质量监管。对整合项目资金实施的高产农田,要求达到“田成方、渠成行、路成林、旱直灌、涝能排”的质量标准。对整合项目资金实施的山地整理项目,要求达到“深层垦复、整带回填,梯级整理、护坡固土、沟渠顺畅、道路相通”的质量标准,对实施的其它项目也要达到相应的质量标准,确保项目实施一个,见效一个,惠及一方。

一切围绕群众需求转

路口镇便民服务连通百姓心

本报讯 记者王凡、通讯员新华、黄攀报道:“要知道,我们板杭村与赤壁市交界,是路口最偏远的村落啊。”18日,崇阳县路口镇村民艾细梅感到意外,不到两个小时,镇村干部就翻山越岭赶上门,平息了争端。

艾细梅与邻居家发生宅基地纠纷,闹得不可开交。她照着便民服务卡,将信将疑地拨通了镇上分管乡村建设干部的电话,没想到,镇村干部立刻就赶来了。

“如有困难,一个电话即可上门服

务!”教育实践活动开展以来,该镇印制便民服务卡4500余份,发放给困难群众、老上访户、民意代表等,把服务“绿卡”撒遍全镇各个角落。卡上公布镇政府和镇直部门党员干部姓名、分管工作、联系方式、监督电话等信息,并承诺24小时畅通。

“民有所盼,我有所帮;民有所求,我有所助,既是我们的心声,也是我们的承诺!”镇党委书记甘江城说,解决服务群众“最后一公里”问题,该镇在做好应急服务外,还注重“坐庄服务”

与“上门服务”相结合。

全镇各村依托党员群众服务中心,落实村干部坐班制、代办服务制等,切实解决老百姓“找不到人、盖不到章、办不了事”的问题。

该镇将15家镇直单位、86名在职党员干部组织起来,开展进村入户“便民服务车”活动,把办公地点搬到村民门口、田间地头,变过去的“让群众跑腿”到现在的“替群众跑腿”。

“便民服务车”分农业、事务、下访三大类别,设医疗义诊、社保卡发放、

计生回访等16个服务项目,坚持每月到村巡回,建立“活动前摸清服务对象、活动开始进村报到对接、活动时登记服务、活动后开展随访”运行机制,增强针对性、实效性。

目前,“便民服务车”已开进田铺、白羊、桥边等9个村,免费维修照明电路51户,排除网络故障62户,处理矛盾纠纷69起,受惠群众逾1600户、9300人次。活动仍在深入推进,将覆盖全镇21个行政村1个社区,惠及全镇3.1万人。



沙坪镇泉湖村

灰砂砖产销两旺

8月22日,沙坪镇泉湖村上峰灰砂砖厂产销两旺,形势喜人。该企业是泉湖村通过集资的方式投资建设,总投资180多万元,占地面积10亩,于2013年4月竣工投产,可安排70多人就业,月人均工资2000元以上,年缴税款3万多元。

特约记者 汪淑琴
通讯员 蔡灵花 摄

县住建局扎实推进安全生产

本报讯 通讯员骆晓峰、石旭利、特约记者徐功频报道:“现在高温天气,要做好工人的防暑降温,合理安排作业时间,确保生产安全!”8月初的连日高温天气,崇阳县住建局安全生产专项检查小组成员到崇尚华府建设工地上,一边叮嘱工地负责人,一边为工人送上西瓜等防暑降温物品。

这只是住建局狠抓安全生产的一个小画面。据介绍,今年来,该局牢固树立“安全第一”思想,以“三破三要”扎实推进安全生产工作,全县在建工程项目安全生产态势平稳。

破作风松懈,向队伍要潜力。该局坚持学业务、明纪律、改作风,加强

监管队伍建设。每周组织一线作业人员和监管人员开展学习交流会、专项安全知识培训,传授安全操作规程、事故预防等,对工作中违规或失职行为,严问责,促使监管人员履职尽责。推行“工作日志”制,要求工程监管人员把安全软件资料审查、安全巡查、基础验收、隐患督促治理等每个工作细节都记录下来,以备检查;同时,大力开展亮身份、亮标准、亮承诺、比技能、比作风、比业绩的实践活动中,打造一支业务精湛、作风过硬的安全管理队伍。

破监管不力,向管理要动力。该局以市场办法,走“引进、树立、学习、提升”路子加快企业标准化管理,提

的侥幸心理,该局突出问题导向,创新管理机制,向内挖掘个人和部门潜能,形成强大管理推动力。建立责任体系,严格落实安全生产责任制,逐级签订安全生产责任状,实行单位、企业、项目、人员目标化管理;建立项目管理明白卡,对全县在建工程项目,项目经理、监理人员、监管员责任一一对应,避免管理缺位,强化监督执法。在日常监管、专项整治与隐患治理上有部署、有推进、有整改、有回头,推行问题“查、罚、停、改”渐进式管理。

破技术失范,向先进要动力。该局以市场办法,走“引进、树立、学习、提升”路子加快企业标准化管理,提

升现场安全文明施工水平。放开本地建筑市场,引进湖北民族建设、湖北鑫华建筑等外地知名企业,打造项目标准化施工现场范本,为县域内企业树立标杆。同时,特邀咸宁市专业技术员对11台塔吊、4名施工电梯,进行全面体检和规范操作、故障排查现场演示,崇阳一批建筑企业积极创建标准化示范工地。

据统计,至目前,该局共先后3次组织全县13家建筑企业项目经理、技术负责人200多人观摩学习,查处违法市场行为事件17起,下达隐患限期整改通知书16份、当场处罚决定书3份,整改合格率达100%。

阳光信贷 好借好还

信贷产品介绍

（不含）的建材家居商户

贷款额度:最高20万元—30万元

还款方式:按月还息、到期还本

产品优势:无需抵押、手续简单、放款快捷、最快3天可以放款

3、生猪养殖行业农户小额贷款

贷款对象:年龄30岁（含）—60岁

（不含）的生猪养殖专业户

贷款额度:最高15万元

还款方式:按月还息、到期还本

产品优势:无需抵押、手续简单、放款快捷、最快3天可以放款

2、“助业贷”建材家居行业小额

贷款

贷款对象:年龄30岁（含）—60岁

放款快捷、最快3天可以放款

4、个人综合消费贷款

贷款对象:年龄18至60周岁,在本地工作一年（含）以上。

产品优势:房产抵押、期限长、循

环支用、贷款方式灵活、用途广泛

5、个人信用消费贷款

贷款对象:年龄25至55周岁之

间,副科级（含）以上的正式编制公

员、事业单位正式编制职工,副团级

（含）以上军官;公立学校或当地知名

私立学校获得中级以上职称的正式

编制老师;获得公立医院主治医师、

主管、药、护、技师以上技术职务的正

式编制医生、医药人员、护理人员、其

它卫生技术人员等

产品优势:无需抵押、手续简单、

循环支用、用途广泛

6、个人商务贷款

贷款对象:经营良好、有固定经营

场所的个体工商户、个人独资企业主、

合伙企业主和有限责任公司股东。

肖岭乡入户服务计生对象

本报讯 特约记者锦阳、通讯员杨西平、徐济帮、王明朋报道:8月15日,崇阳县肖岭乡星桥村村民杜平娥赞叹道:“现在计生干部工作态度好,常常下来给我们宣讲计生知识,发放计生药品,还为我们体检,真好。”

今年来,该乡为让计生政策、知识、法律、法规家喻户晓,组织动员乡村计生干部,开展秋季“计生知识进农家”为主要内容的优质服务活动。

据了解,该乡计生干部从7月份开始,充分利用农闲时间,深入村组以面对面的宣讲方式,大力宣传计划生育法律法规、奖励帮扶政策、优生优育和生殖保健等知识。同时带领乡卫生院医师对育龄妇女进行妇科检查、筛选两癌患者,为广大育龄妇女提供健康服务。

截至目前,活动共发放各类健康知识宣传手册790余份,发放计生药品500余盒,张贴“少生优生,幸福一生”等宣传画120余张。

青山镇南林村为民办实事

本报讯 通讯员刘旺云、特约记者汪国文报道:图文并茂的文化墙,疏通改建的南干渠,块石砌的泥池,多功能水泥晒场,统一服装的腰鼓舞舞蹈队……这是崇阳县青山镇南林村党支部今年扎实为民办的5件实事。

党的群众路线教育实践活动启动后,该村党支部从群众最关心的热点难点问题入手,一方面针对移民小区反映无晒场、鱼池被水冲

等问题,当即从村集体资金中投资15万元,新建一个500和一个800的多功能晒场,以及疏通改建南干渠2000米。另外,投资6万元,新建4堵图文并茂文化墙,新制8块“一五一十”的文化墙,两块醒目的“社会主义核心价值观”宣传牌,组建成立了20人的统一服装的腰鼓舞舞蹈队,并在新建晒场里安装篮球架和配套的健身器材设施,丰富群众的业余文化生活。

县供电公司强化农电安全

本报讯 通讯员詹妮报道:为提高基层单位农村用电安全管理服务水平,提升农电人员业务素质和技能水平,日前,崇阳县供电公司开展了农村用电安全管理和技能知识调考。

本次考试内容包括了农村用电安全涉及的国家法律、法规和制度;电力行业、企业新标准,以及农村用电安全工作管理制度、农村用

电安全常识及技能知识。来自公司营销部(客户服务中心)、安全监察质量部在岗管理人员、乡镇供电营业所所长、安全员、技术员等共34人参加此次调考。

据悉,本次考试为第一阶段普考,省公司农电部将采取随机抽选的方式,从各单位选取人员若干名参加省公司组织的调考。

县烟草局认真剖析“四风”

本报讯 特约记者锦阳、通讯员庞康恒报道:13日,崇阳县烟草局机关党支部和基层党支部分别召开了专题组织生活会。

会上,该局机关和基层党支部紧扣群众反映强烈的问题,以事为例,深入查摆支部在“四风”方面存在的突出问题,深挖思想根源之弊,同时制定了整改措施。其他党员针对“门难进、脸难看、事难办”,吃拿卡要,落实惠民政策缩水走样,工作方式简单粗暴,弄虚作假

以及滥用职权,办事不公,徇私枉法,办“关系案”、“人情案”、“金钱案”等问题逐项对照检查,进行深度自我剖析。

党员同志间开展了相互批评,说话不含糊,用词不修饰,将问题一一摆上台面,“辣味”不减,让党员出汗、脸红、心跳,达到了排毒的效果。

该局领导班子成员以普通党员的身份参加了组织生活会,各基层党支部分别邀请了部分群众和经营户代表参加会议。

通远集团五个提升树品牌

本报讯 特约记者锦阳、通讯员黄行军报道:湖北通远建设集团始终以“五个品质提升”为标准,以项目施工管理为突破口,紧紧围绕“抓质量、保安全、创效益、树品牌、促和谐、创一流”的经营方针,努力打造品牌工程。

该集团加强工程管理,规范工程建设。针对在建项目幕阜山生态旅游公路时间紧,难度大,地形

地貌结构复杂的特点,对项目管理、技术人员实行标准化配置,制定工程进度等计划方案,确保各项目施工顺利进行。

狠抓工程质量,打造精品工程。抓质量体系建设,建立工程质量保障机制;强化过程监管,落实质量管理制度;严把材料关、技术关、质量关,进行精细化的工程质量管理。

青山国土所积极协调项目

本报讯 特约记者锦阳、通讯员艾利、黄干报道:近日,记者行走于崇阳县青山镇华陂片的几个村庄发现,以前高低不平的水田如今成块成形,弯弯曲曲的田埂不见了,通往田间平坦的机耕道上,机动车辆来去自如,几代人一直灌溉使用的土窑沟不见了,被混凝土结构的排水系统代替,宽敞流畅的水流直通每块田间。所到之处,农民都是双挑大拇指,以衷的喜悦敞开胸怀,述说着土地整理整治项目带来的实惠,憧憬着新农村建设明天的光景。这只是土地整理整治项目建设、利民惠民的一个实例。

近两年来,崇阳县国土资源局

青山所积极服务协调项目建设,以加快项目实施进度、保障工程质量为重点,全力推进土地开发、整理、复垦,为农业增产、农民增收做出了积极贡献。

2013年,青山镇华陂片近万亩基本农田整理整治项目,开工实施建设。在此之前,青山做了大量的准备工作,精心指导项目报批材料和程序,实地调查,征求群众意见,因地制宜,为项目建设提供有力的数字数据。该项目惠及华陂片的华陂、铺前、吴城、洪桥、太平等5个村,原来因灌溉困难抛荒的1000多亩水田,如今成为农民的香饽饽,抢着要,今年复耕种上水稻了。

8、个人网上银行

不跑银行排队、便捷易用,多重保护、安全可靠,申请免费、手续费优惠、经济实惠,功能丰富、服务超值。

9、个人手机银行

您的随身掌上银行,即需即用、7×24小时贴身服务,功能丰富、交易快捷,免费加办、安全可靠。

10、企业网上银行

功能丰富、满足需求,流程灵活、管理方便,友好易用、多重资金安全保障、为您提供7×24小时全天候服务,不跑银行、系统管理、手续费优惠、节约成本。

咨询电话:3397577

地址:崇阳县天城镇沿河大道

316号(南门天城宾馆对面)